
Kursanalys
HT2024_SMGB06_44932_Uppsats - Examensarbete

Antal förstagångsregistrerade studenter: 53
Antal svar: 11

Svarsfrekvens: 20,75 %

Kursutvärderingen kunde besvaras under perioden:

2025-01-18 - 2025-02-01

Vid samläsning visas flera kurskoder nedan:

SMGB06 Uppsats - Examensarbete, slutdatum: 2025-01-19

Kommentarer

Kurslärarens kommentarer

Ungefär 20 procent (11 personer) av kursens studenter har besvarat enkäten. Studenterna har olika uppfattningar om huruvida kursupplägget 
varit till ett stöd för lärande, och huruvida handledare och studenter bidragit till det egna lärandet. Däremot är studenterna överens om att kursen 
har varit intellektuellt utmanande, att arbetsbelastningen har varit hög och att de har varit aktiva under handledningen. Mellan sju och nio 
studenter har svarat på de öppna frågorna. Det positiva som sticker ut handlar om struktur och tydlighet medan det negativa handlar om att 
handledarnas olika sätt att handleda. Skrivhandledningen får både både ris och ros - dock mest ros! - där kritikerna efterlyser än mer detaljerad 
information. Även om få har besvarat enkäten så tar kursansvarig med sig synpunkterna in i det fortsatta arbetet att förbättra kursen.
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